

Денис Уже в 3 раз, за сегодня, Денис читал случайно найденный дневник жены. И в 3 раз за день, не в силах держать это в себе, мастурбировал... Он и подумать не мог, что в голове его скромницы жены, зреют такие желания! Пережив приступ гнева, ревности, непонимания происходящего, Игорь попытался отстраниться (ведь это только ее фантазии) и понять жену. Поначалу с опаской, позже все больше и больше распаляясь он вчитывался и погружался в эротический мир Оксаны. Дневник был найден совершенно случайно, когда Денис, не найдя на месте своих инструментов, от отчаяния полез в антресоли гардеробной жены.

Наткнувшись на черный ежедневник с металлическим замочком, с замиранием сердца раскрыл его, наткнувшись на фразу «она так глубоко проникала в меня языком...» так и остался на долгие 15 минут на лестнице, не в силах оторваться... Первые 2 рассказа жены были скорее романтическими с легкой ноткой эротики. Он узнал в героях себя и Оксану в период их конфетно-буketного периода. Удивился каким он виделся Оксане - неуверенным и жеманным. Был шокирован описанием безумного возбуждения, охватывающим Оксану при каждом их, как казалось невинном поцелуе. Удивление первыми рассказами было полностью вымешено третьим: Оксана Она сидела выжатая как лимон в раздевалке, после очередной тренировки. Сегодня Денис был совершенно неумолим, никакие ее стенания, что ей тяжело, не помогали и он гнал ее «Быстрее! Сильнее! Выше! Хватит отдыхать!». Больше всего ее «убивали» эти молоденькие 19-22 летние девочки со стажем 2-3 года, заставляющие ее выкладывать силы, которых не было. Она безумно завидовала их форме, молодости, гибкости и сексуальности! Оксана была не в силах оторвать взгляд от Насти, в момент, когда она приседала спиной к ней или делала разминку наклоняясь вперед и выставляя на показ свою очаровательную попку. Но, больше всего притягивали глаза, этой озорной девочки.

Невероятной глубины зеленые, манящие и очаровывающие, а еще эти лукавые морщинки и ямочки на щеках в момент, когда они встречались взглядами. Настя зашла в раздевалку, легкая, веселая, раскрасневшаяся, как будто не было этих 2 часов безумия в зале.

Улыбнувшись, спросила: - Ты как? - Разрываюсь между желанием вызвать скорую и плясать от счастья, что выдержала это безумие! - Брось! Ты отлично держалась! Для девушки со стажем в 3 недели, так великолепно! - Спасибо! Знала бы чего это стоит в 30 лет! Удивление на лице Насти было не поддельным: - 30?! Никогда не дала бы тебе больше 23! - Спасибо! – Оксана была польщена и смущена. - В душ идешь? - Да, не хватает только мужика, который потрет спинку... - Я конечно не мужик – улыбаясь сообщила Настя – но подругу в беде не брошу, пойдем! Потру тебя. Скинув топик и шортики, оставшись в одних тонких трусиках, Настя, захватив полотенце, направилась в душевую. Оксана поймала себя на мысли, что не может отвести взгляд от аккуратной, маленькой груди с нежно-розовым ореолом вокруг острого соска. От ложбинки в районе ключицы, от плоского, крепкого животика и совершенно восхитительных косых мышц живота, переходящих в идеально депилированную зону бикини. Она не понимала, что с ней! Не понимала и не могла принять дрожь тела и покрытую мурашками кожу. Поднявшись на, вмиг ставшими ватными, ноги, Оксана разделась и пошла в душевую. Настя уже намыливалась голову. Водя тонкими, аккуратными пальчиками по волосам и, судя по всему, получала огромное удовольствие от процесса. Оксана стояла не в силах пошевелиться и наблюдала за этой хрупкой, нежной и сексуальной

девушкой. Смыв пену с головы, Настя повернулась, подмигнула ей и указала на соседний душ: - Начинай пока, я сейчас закончу и потру тебе спинку Она встала под тугие струи, даже не заметив, что вода гораздо прохладней, чем она привыкла. С упоением продолжила наблюдать за струями воды, касающимися тела Насти, за тем как они скользят по шее, груди, задерживаясь на острых сосочках, бегущих подобно водопаду с груди, продолжая свой путь, будто по порогам, по идеальным кубикам пресса, уходя в ущелье между ног и выныривая на внутренней стороне бедер, уже успокоенные продолжая свой бег к ступням. Оксана хотела только одного! Прикоснуться к ней! Ощутить прохладу и бархатистость ее кожи! ощущать, как вздрогнет от ее прикосновения. Увидеть, как и без того твердые соски деревенеют под ее пальцами, как раскрываются полные губы в ожидании поцелуя... - ну, что готова? - А? - Готова, говорю к процедуре? Ты о чём задумалась, подруга? У тебя такой вид, будто мужика с огромным причендalom увидела! – засмеялась Настя - Задумалась ... смущившись буркнула Оксана Только сейчас она заметила, что стоит с раскрытым ртом, поднесенной к открытому тюбику, с гелем для душа, мочалкой. Покраснев, как ей казалось до самых кончиков волос, Оксана, наконец выдавив гель, протянула мочалку Насте. Повернувшись к ней спиной, Оксана почувствовала, как как губка начала скользить по шее, спускаясь по спине до самой попки, поднимаясь обратно до середины и снова плавно опускаясь к попе. В этот момент, она непроизвольно выгнула спину, будто не желая расставаться с лаской. Настя продолжала намыливать ее. Она проводила с усилием по спине и, как показалось Оксане, с нежностью по попке. Ноги подгибались... Она, не замечая того, поднималась на носочки, желая, чтобы мочалка опустилась ниже и проникла меж двух половинок. Рука Насти, будто невзначай скользнула ниже, пройдя по колечку, затронув возбужденный клитор... Оксана издала стон... - Ты в порядке? - Услышала она хриплый голос Насти Повернувшись, она увидела восхищенный взгляд Насти, ее приоткрытые в лукавой улыбке полные губы, расширенные зрачки, уголок губы был прикушен, дыхание сбивчивое... Оксана, не помня себя, провела большим пальцем по этим манящим, потрясающим губкам, приблизилась к ее лицу..... Денис буквально завыл, услышав звонок в дверь ... За дверью стояла управдом, склонная, стареющая мегера. Бухтела что-то про нежелание Дениса помогать в уборке снега, покраске подъезда и участия в жизни подъезда. Еще никогда Денис не испытывал такого нестерпимого желания придушить эту стерву, растерзать и заткнуть в ее обвисшую задницу бумажки которыми она махала перед его лицом. Его мысли были заняты только одним – желанием как можно скорее вернуться к Дневнику! Управдом продолжала что-то истерично выкрикивать, брызжа слюной, Денис с силой захлопнул дверь, прямо перед ее крючковатым носом. Звонок вновь зазвонил. В ярости он выдрал провода из динамика и опрометью бросился в спальню, пусть хоть лоб расшибет о дверь. Трясущимися руками он листал Дневник в поисках момента на котором остановился: Оксана, не помня себя, провела большим пальцем по этим манящим, потрясающим губкам, приблизилась к ее лицу, и нежно прикоснулась губами сначала к щеке, к другой, и наконец к губам... боже! Что это было за ощущение! Все смешалось. Страсть! Возбуждение! Нежность! Желание! От переполнявших Оксану чувств, она с трудом держала себя в сознании. Вдруг, мысль, возникшая как удар молнии – а вдруг она оттолкнет ее, вдруг все это только ее воображение, только ее желания? И почувствовала, как Настя ответила на поцелуй! Ее язык проник в рот Оксаны, провел кончиком по зубкам, небу, губам, вызвав в душе девушки восторг и дрожь по всему телу. Настя прильнула к ней с силой и страстью мужчины, сжала ягодицы, притянула за волосы,

прижалась всем телом, не переставая целовать ее, прикусывая губы, сплетаясь с ее языком. Она стояла вжатая в стену дешевой, вжатая этой хрупкой нимфеткой, в полной ее власти. Настя, не переставая целовать ее, водила жадными, не терпеливыми руками по ее плечам, груди, животику... руки то возвращались к лицу Оксаны, то спускались к соскам, слегка прижимая и крутя их, она заставляла ее выгибаться и стонать, дрожать и прижимать ее руки сильнее к груди, запрокидывать голову в приступах подступающего блаженства и мечтать только об одном – не останавливайся! Не сейчас! Молю! Еще! Настя провела языком по ушку Оксаны, взяла мочку уха в рот, прикусила, заставляя почувствовать наслаждение сквозь боль, взрыв нестерпимого огня в пау. Услышав благодарный стон, Настя продолжила изучение ее тела. Шея, ключицы, ложбинка между высокой грудью... и словно дразня спустилась ниже к животу... Оксана была готова закричать от невыносимой муки! Ей хотелось, чтобы она взяла сосок в рот! Прикусила, провела языком вокруг, всосала в себя, причинила ей боль и наслаждение... Словно почувствовав, Настя начала подниматься, проведя языком под грудью, поднимаясь все выше и все медленней, словно желая довести ее до исступления.

Приблизилась к соску, нежно прикоснулась кончиком и внезапно взяла его в рот, посасывая прикусывая губами и зубками, принося истому, блаженство и боль. Не помня себя, Оксана потянулась рукой к полыхающему пожаром пау. Настя остановила ее руку, подняла ее вверх, соединила со второй, с силой которую сложно было ожидать от этой хрупкой девочки удерживала их так над головой Оксаны, вновь впилась поцелуем в ее губы. Прошептав: - не опускай! Вернулась к другому соску, продолжив ласки. Оксана больше не могла терпеть этой пытки. - Прошу! Не мучай меня! Посмотрев в глаза своей мучительницы, она увидела дьяволёнка, наслаждающегося ее страданиями, получающего истинное удовольствие от ее состояния. Это напугало и возбудило Оксану еще больше! Настя опустилась на колени, сжала попку изнывающей Оксаны, и не отводя взбудораженного взгляда от ее глаз, подула на клитор девушки. Она выгнулась навстречу, она готова была умолять ее, но получить наконец долгожданную ласку. Губы приблизились к ней, озорной язычок высунулся, проведя по до предела возбужденному клитору. Раздвигая губы Оксаны, проникая в нее... она раздвинула ноги и подалась вперед, ей хотелось вжать ее голову в себя, почувствовать язык в себе глубже, прижаться клитором. Но помня о приказе, руки Оксана не опускала. Подавалась вперед, каждый раз, когда язык все глубже проникал в нее, когда клитор полностью оказывался во рту Нasti. Сдерживаться сил не было! Она кричала, стонала, выла и металась из стороны в сторону. Не помня себя, сжала грудь, схватила правый сосок, причиняя себе боль! Мир взорвался! Мир выцветал и рассыпался искрами! Оргазм был невероятным! Ноги, не удержав ее разъехались, и она непременно рухнула бы на пол, не придержи ее Настя за попку. Содрогаясь всем телом, она не могла отдышаться, оргазм утихал, но врывался в сознание отголосками, волнами блаженства... Открыв глаза, Оксана увидела Настю, сидящую напротив и яростно натирающую себе клитор одной рукой и вставляющую три пальца другой руки во влагалище. Настя не отрывала взгляда от содрогающейся в оргазме подруги, все сильнее и глубже дыша, все сильнее трахала себя уже четырьмя пальцами и вдруг вытянувшись в струну с протяжным стоном кончила! Струя прозрачной жидкости вырвалась из нее, залив грудь и живот Оксаны, попав на губы и лицо девушки! Оставляя привкус мускуса и соли... Денис Денис никак не мог отдышаться. Рука, сжимавшая опадающий член, продолжала движение по инерции, продлевая наслаждение... Остаток дня, он без сил провался на постели. В мыслях о жене. Как же он мог не разглядеть в жене столько скрытой страсти, столько не

реализованных желаний? Тихая в семье и быту, скромная на людях, сдержанная в сексе. Они никогда не говорили о сексе, никогда не разговаривали о желаниях друг друга. Только сейчас он понял, как был глуп и слеп. Спрятав Дневник на место, сегодня он был не в состоянии продолжить чтение, он отправился встречать Оксану с работы. Весь вечер он не сводил восхищенного взгляда с жены. Заигрывал с ней и обнимал, радуясь, как мальчишка, вызывая у нее удивление и не понимание перемены настроения. В конце концов, не сдержавшись, развернул жену, подсадил на кухонный стол, буквально сорвал с нее футболку и трусики, с нетерпением и страстью юнца оттрахал! Прижимаясь к жене, вдыхая аромат ее волос, глядя по спине он прошептал: - Люблю тебя, страсть моя! - И я люблю тебя! Ты сегодня был другим. Что-то случилось? – лицо ее должно было выражать обеспокоенность, но в глазах и уголках губ затаились лукавые чертюта. Улыбнувшись, Денис покачал головой, радуясь в душе, видя отклик, положительный отклик в душе супруги на такую необузданную страсть - Все хорошо, милая, я просто соскучился. Отправив жену на работу, получив список заданий на день, Денис с нетерпением ворвался в спальню, прихватив по дороге табурет, пошарив на заветной полке, наконец добрался до Дневника. Расположившись в любимом кресле, раскрыл его, погружаясь в заветный мир фантазий жены: Оксана Что может быть лучше круиза по реке? Летом! В разгар рабочей недели! Предыдущий год оказался очень удачным для компании. Расщедрившийся шеф, решил вывести весь офис, без малого 30 человек, в трехдневный круиз по Волге. И вот, в 7:30 понедельника, веселой гурьбой мы вывалились на пирс. Девочки без умолку болтали, рассуждая о прекрасной возможности позагорать, парни с нескрываемым интересом рассматривали нас и о чем-то шептались. Объявили посадку. Поднявшись на борт теплохода, все разбрелись, кто изучать доступные развлечения на ближайшие 3 дня, кто обживать каюты, кто-то, заслышив о неограниченном баре и закусках, решил не терять времени. Оксана решила бросить вещи и присоединиться к подругам, уже облюбовавшим шезлонги. Проходя по второй палубе, в поисках каюты, она увидела шефа, поднимающегося по трапу, в сопровождении симпатичного, незнакомого, молодого человека. Они увлеченно о чем-то болтали, и! шеф, всегда строгий, требовательный и суровый, улыбался и весьма заразительно смеялся над шутками друга. Подняв голову, увидев Оксану, Николай легко и непринуждённо помахал ей рукой, улыбаясь открыто во все свои 32 белоснежных зуба. Несколько опешив, но улыбаясь в ответ, Оксана ответила на приветствие. Гадая о причинах такого преображения, она кинула вещи в каюту, надела свой любимый белый купальник, легкий ситцевый сарафан, соблазнительно выделяя все ее прелести, с глубоким декольте, и отправилась веселиться... День пролетел совершенно незаметно. Под вечер на верхней палубе собралось около 15 человек, тех кто был еще в состоянии. Играли в карты, болтали, расхваливали шефа, расположившегося в глубоком кресле, с видом кота, добравшегося до бассейна сметаны, танцевали и смеялись. На душе было очень хорошо и спокойно. Облокотившись на поручни, с бокалом вина, Оксана наслаждалась закатом. - Почему отрываемся от коллектива? – обернувшись, она увидела спутника шефа, которого не видела с того момента, как они поднялись на борт. - Не очень люблю шумные компании, захотелось немного побывать одной – улыбнувшись ответила девушка, с интересом рассматривая этого подтянутого, высокого, голубоглазого блондина, с волевым подбородком. – Оксана. - Дэвид – протянув руку, он слегка коснулся ее пальцев поцелуем. Оксану бросило в жар! Глубокий голос, уверенное, без жеманности поведение, взгляд не срывается в декольте, движения скромные и точные как у леопарда, готовящегося к броску. Он излучал силу и уверенность,

знающего себе цену, но не кичащегося этим. Девушка была очарована. - Девид? – она едва не дала петуха, от нахлынувшего очарования – Ты не похож на иностранца. - Папа был Англичанином – улыбка была открытой, легкой, манящей... Они проболтали весь вечер. Девид оказался партнером шефа и давним другом. Увлекающийся серьезной литературой, автоспортом, дайвингом, рафтингом и еще кучей непонятных терминов, он оказался потрясающим собеседником. Оксана понимала, что буквально тонет в этих глазах, чувствовала, что не в состоянии оторвать глаз от мощного торса, красивых, ухоженных рук, вспоминала как обожгло ее, мимолетное прикосновение его губ к пальцам. Она так погрузилась в мысли о нем, что не поняла, о чем он спросил: -....ем? - Прости, что? - Может потанцуем? – казалось, он прочитал все ее тайные желания, таким пристальным был его взгляд. - Да – промямлила она, чувствуя, как краснеет. На палубе, кроме шефа и 2 девочек из бухгалтерии, тихо болтающих в углу, никого не осталось. Тихо играла Sarah Brightman – This love. Девид вел очень легко. Оксана прижалась к нему, положив голову на плечо, вдыхала аромат туалетной воды и потрясающий запах тела. Она, казалось, падает в него, как Алиса в кроличью нору. Падает в неизвестность, завораживающую и манящую. Вжималась в него все сильней, слушая его ровное, сильное дыхание, ощущая, как его тело отзывается на близость, как явственней стал аромат парфюма, появившуюся в нем нотку горечи и перца. Подняв глаза, она увидела, как Девид с нескрываемой нежностью и страстью смотрит на нее. Не сказав ни слова, он остановился, взял ее за руку и увлек за собой. Они оказались в просторном темном зале, заставленном мебелью. Он привлек ее к себе, взял за подбородок приблизился и нежно поцеловал в губы. Нахлынувшее состояние невозможно было описать. Она помнила только падение, падение в бездну эмоций, возбуждение, желание, страсть, невесомость и что-то еще не доступное сознанию. Девид был решительным, но нежным, сильным и настойчивым. Не прекращая целовать ее, он одним движением снял с нее платье, опрокинул спиной на стол, стоя над ней, рассматривая ее прекрасное тело в полутьме залы, сорвал с себя рубашку, приблизившись и не дав подняться на встречу, провел рукой по волосам, шее, животу прикоснулся к холмику и, то, что произошло дальше, Оксана никак не ожидала. Грубым движением, он разорвал ее кружевные трусики, и властно, по-хозяйски, посмотрел на нее. - я так долго ждал этого.... Его голос был хриплым от возбуждения. Сбросив с себя брюки, он приблизился к ее лицу, взял за волосы, приставил возбужденный член к ее приоткрытыму рту. Взял в рот огромную головку, проведя по ней языком, она вдруг почувствовала, как член проникает в нее все глубже, Девид буквально насаживал на себя ее голову, проникая в горло. Буквально трахает ее в рот, как член напрягается, как перестает помещаться во рту, головка увеличилась, казалось вдвое, ей уже не хватало дыхания, а член все глубже входил в горло. Ее возбуждение достигло пика! Оксана никогда еще не чувствовала себя такой беспомощной, еще никогда она не была во власти столь сильного мужчины. Руки сами потянулись к груди, сжали до боли соски... одной рукой, проникла себе между ног, почувствовала жар, исходящий от нее, нащупала пуговку клитора... его рука грубо схватила ее за запястье: - Не смей! – произнес Девид Оксана застонала, от желания, непреодолимого желания! Все что ей осталось доступным – грудь. Она ласкала ее, сжимала, крутила между пальцами соски, пытаясь хоть немного остыть... Девид трахал ее в рот с остертвенением, все увеличивая темп. Он рычал и стонал от удовольствия, прижимал ее голову все сильнее, стараясь полностью войти в нее. Член был огромным и при всем желании, Оксана была не в состоянии его проглотить. Резким движением он вышел из ее рта, перевернул ее животом на стол, и приказал - Не

шевелись! - Умоляю! Я хочу те... - попыталась произнести она. Резкий удар по ягодицам прервал ее. Эта боль, пронзившая все ее тело, отозвавшееся взрывом в клиторе, унесла ее на невообразимую высоту возбуждения! Найдя на полу свой ремень, он привязал ее руки к ножкам стола. Обойдя, обрывками рубашки, притяну к столу и ноги. Поднимаясь, провел рукой по бедрам, прикоснулся к текущему влагой входу, заставив ее содрогнуться, нашупав клитор, он сосредоточился на нем, Девид буквально упивался ее беспомощностью, ее стонами, движениями бедер навстречу его ласкам. Связанная, обездвиженная, изнывающая от желания, она мечтала, чтобы он овладел ей, вошел в нее, дал ощутить разрывающую ее боль и наслаждение... все что ей оставалось, подаваться навстречу его ласкам, чувствовать сосками шершавую скатерть, вжиматься в стол... Внезапно, в темном углу комнаты загорелся торшер, повернув голову Оксана увидела шефа, на коленях которого сидела полуобнаженная девочка, вторая, сидя на полу делала ему минет. Глаза шефа были торжествующими и перевозбужденными, он с силой сжимал одной рукой грудь спутницы, второй направлял голову сидящей у него в ногах девицы. - Присоединяйся, эта сука уже мечтает, чтобы ее отодрали! Оксана попыталась вырваться, за что получила очередной удар. Рука Девида с силой сжала ее клитор, большой палец вошел в нее, это окончательно сломило ее. - ты же хочешь, чтобы тебя отодрали? - Девид ускорил ласки - Да! Да! Прошу! Я больше не могу! - Вырвалось у нее. Шеф с девочками выдвинулись из своего укрытия. Одну из девиц, подсадив, он усадил на Оксану сверху, лицом к Девиду, нагнув, заставил вылизывать ей попку. Эти ласки сводили ее с ума! Разрывали ее! Проходили ценами по всему телу! От нестерпимого желания, от перевозбуждения, от ощущения прикосновения грубой ткани к соскам, от ласк девушки, от чувства скованности и боли в руках и ногах, Оксана кричала что-то нечленораздельное, все ее естество вопило - «Трахните меня!» Шеф, с девицей, приблизились к ее лицу, усадив ее на пол, рядом с собой, он начал попеременно вставлять член девушкам в рот. Девид, наконец натешившись со своей жертвой, приставил головку члена к влагалищу, резким сильным движением вошел в нее. Оксана застонала и выпустила член шефа из рта. Девушка от перевозбуждения начала целовать ее. Девид как необузданый зверь терзал ее. Казалось член достает до всех укромных уголков, доставляя неимоверное удовольствие. Ощущение члена во рту, языка в попке, губ девушки на шее и разрывающую, безумную, восхитительную боль во влагалище, Оксана кричала и металась распятая на столе... Схватив ее за ягодицы, Девид натягивал девушку на себя, сжимал ее, оставляя кровоподтеки. Сквозь шум в голове, сквозь неописуемое желание, она слышала, шлепки по заднице, чувствовала, как на секунду они отзываются ее болью и вновь накатывают наслаждением! Оргазм был не вспышкой! Он был взрывом, прокатившимся от макушки, до кончиков пальцев, накатывал раз за разом, заставляя забыв обо всем, умолять своих мучителей не останавливаться! Спазмы, сотрясающие ее, докатились и до Девида. Зарычав, от вытащил из нее член, вставив, терзающей попку девушке, в рот и с протяжным разрядился потоком спермы... Не в состоянии отдышаться, Девид рухнул в ближайшее кресло, восхищенно глядя на распятую на столе Оксану к попке которой подбиралось перепачканное лицо девушки, приблизившись, смазав колечко ануса, смесью слюны и спермы, она медленно, круговыми движениями вставила в нее два пальца, все глубже проникая, все сильней растягивая... Распалённый этой картиной шеф, оставив девушек целоваться, обошел стол, стащил девицу с Оксаны, усадил лицом к влагалищу и подтолкнув голову, заставил вылизывать. Оксана, казалось, только начав приходить в себя, вновь почувствовала, как

волна удовольствия растекается между ног. Умелый язык девушки, приникал, казалось, до матки, губы обхватывали клитор, руки сжимали попку, она подалась назад, навстречу языку... девушка, еще секунду назад целовавшая ее, просунула руки по нее и крутила соски, то сжимала, то нежно ласкала грудь, стоны блаженства вновь вырвались из ее губ... Шеф тем временем облюбовал попку Оксаны, не спеша, он начал входить в нее. Она почувствовала, как головка растягивает сфинктер, с каждым движением проникая все глубже. Девушка, вылизывающая ее, наращивала темп, возбужденная происходящим прямо у нее перед лицом, ее язык порхал на клиторе, два пальца были уже внутри и умело давили на точку G, Оксана уже выла от переполнявших ее тело ощущений! Шеф, почувствовав расслабленность девушки вставил член до основания, заставив ее вскрикнуть! В этом крике было гораздо больше страсти и желания, чем боли. Не желая упускать ее состояния он с силой принял всаживать член в попку, попутно ощущая прикосновения языка к яйцам, девушки ласкающей лоно Оксаны. Шеф рычал, стонал, бил ее по ягодицам, сжимал спину, казалось, он хотел вогнать член вместе с яйцами, настолько увеличилась амплитуда его движений... Оргазм за оргазмом накатывал на Оксану. Спазмы, крики, стоны, неуемное желание, чтобы все что происходит не прекращалось! Мысль, пронзившая и поразившая ее... Ей хотелось боли! Ей хотелось унижения, только это смогло бы прорвать вулкан безумства внутри нее. Оксана ощущала пустоту во рту, она жаждала проглотить член Девида, обсасывать и ласкать головку, почувствовать, как она погружается в горло. Подмахивая навстречу движениям шефа, она металась по столу, в преддверии очередного катарсиса! Девид, поднявшись с кресла, подошел к изнывающей Оксане, заполнил членом пустоту во рту Оксаны... «Да! Боги! Да!» Пронеслось у нее в голове, с огромным облегчением она вобрала в рот еще не до конца вставший член... - А хороша сучка! – прорычал шеф – Смотри как течет, все лицо Людочек испачкала! Тебе нравится, СУКА?! - ММММММ.... Только и смогла промыть Оксана - Нрааавится сукаааа рррррр.... Он шлепнул ее по попке, почувствовал, как в истоме сжимается кольцо, охватывающее его член и ударил ее еще раз, еще и еще, оставляя красные отпечатки ладоней... Удары, были последней каплей, Оксана взорвалась! Волны блаженства бились прямо в грудь, растекались от клитора к соскам, ударяли в голову, взрывались фейерверком, отзывались дрожью и спазмами! Член Девида вырвался из рта девушки, она кричала, не желая сдерживаться, кричала наслаждаясь, кричала от счастья и утоленного желания! Девид начал кончать одновременно с Шефом, наполнившим мошнами струями ее многострадальную попку... Она очнулась от нежных прикосновений, развязывающих ее рук. Ласкающих чем-то холодным ягодицы. Успокаивающими движениями гладящими ее по голове. Она была опустошена и счастлива, счастлива как никогда прежде... Потом был тихий разговор, вино и фрукты, нежность и непринужденность. Ей было хорошо... Денис Он был покрыт потом, мурашками и потом... фантазии! Это фантазии его жены! Поверить в это было невозможно! С огромным удивлением, он понял, что его возбудила сама мысль, о том, что его жену будет кто-то трахать при нем, что она будет стонать и извиваться под чьим-то телом, просить не останавливаться и молить «Сильнее!». Член вновь был зажат в кулаке, настолько яркой была картина, нарисованная им в голове... Оставшуюся неделю отпуска Денис решил потратить на воплощение в жизнь фантазий жены, и! как ни странно его самого. Проштудировав кучу тематических сайтов (втайне от жены), Денис набрел на форум свингеров соседнего городка. Познакомился с милой парой, «промышлявших» встречами уже несколько лет. Разговорившись, поделился с ними историей о дневнике и желаниях

жены. Ребята оказались очень легкими и понимающими. Предложили встретиться и все обсудить. Денис согласился. Встреча должна была состояться через 3 дня. На нейтральной территории, под видом делового ужина. К сожалению, за день до встречи, Алена заболела. Олег, написав новость, предложил не расстраиваться и позвать на встречу их давнего партнера. Попросив фотографию, Денис был очень удивлен! Это был красивый, статный шатен с ярко зелеными глазами, похожий на Дениса как брат. Олег рекомендовал Дмитрия как благородного, образованного и тактичного человека, знающего цену себе и понимающего чего, хочет женщина. Сомнения прочь! Встреча назначена! Оставалось подготовить плацдарм. Предвосхищение приключения, возбуждение и волнения, Денис почти не мог соображать. Мысли путались, дыхание прерывалось, руки, как только он думал об этом, моментально становились мокрыми... Оставалось еще 2 дня... Оксана Вечером предстоял ужин с партнерами мужа. Денис последние 2 дня вел себя очень странно. Волновался, разговаривая с ней о встрече, смотрел на нее почти дикими глазами, сбивался с мыслей, думал о чем-то своем. Вчера просто накинулся на нее, не дав даже раздеться и занялся любовью прямо в коридоре. Оксана списала это на волнение, муж много раз говорил, о том, что эта встреча очень важна для их семьи. Стоя перед шкафом, в одних трусиках, выбирая платье, она вновь увидела в зеркале восхищенные глаза Дениса: - Как же ты хороша у меня! Я люблю тебя, малыш! - Спасибо, мой хороший! И я люблю тебя! – улыбнувшись произнесла она – Какое выбрать? Красное или черное? - мmm дай подумать, скорее черное, мне очень нравится открытая спина. - Не слишком вызывающе? - Ты будешь в нем великолепна! Ресторан оказался Джаз холом. Полутьма, вкус и легкая, негромкая музыка, непринужденная обстановка забытых 40х годов, очаровали Оксану. За столом сидели 2 мужчин, вставших на встречу для приветствия. Она была удивлена и взволнованна галантными манерами, учтивостью, обходительностью и красотой этих гигантов. Олег сильный и властный, с холодным взглядом и мягким, с хрипотцой голосом. Дмитрий, боги... он так был похож на Дениса! Но выше, массивнее, казалось он получает удовольствие от каждого своего движения. Зеленые глаза манили и обволакивали ее, прикосновение губ к руке обожгло, тепло разлилось по всему телу! Оксана, в полном раздраже чувств, опустилась за стол. Мужчины начали обсуждение сложного контракта. Она же не могла прийти в себя, то и дело ловила на себе заинтересованные, буквально ласкающие ее взгляды, мужчин. Она мгновенно от такого внимания, краснела от смущения и удовольствия. Совершенно не понимая, о чем они говорят, мыслями она была не здесь... Вечер подходил к концу, вечер был чудесным! Прекрасное вино, прекрасная компания, легкая обстановка, танцы и внимание. Оксана чувствовала, что была центром внимания этой компании. Официант принес счет. Ресторан закрывался. Продолжить решили дома у Дмитрия. Никому не хотелось расставаться. В такси, Денис ласкал ее. Проводил рукой по открытым ногам. Целовал шею, руки, губы. Выпitoе вино, расслабляло Оксану. Близость Олега, соприкасающегося с ней, заводила. Она была очень возбуждена. Ткань трусиков промокла от желания. Соски окаменели. Дорогу она не запомнила... Дом был великолепен. В европейском стиле, с дорожкой из гравия ведущей к двери. Высокими деревьями и черепичной крышей. Внутри очаровывал минимализмом и со вкусом подобранный цветовой гаммой. Расположившись в гостиной, взяв по бокалу вина, Оксана с Денисом остались одни. Мужчины подняли в кабинет, обсудить детали контракта. Возбуждение, все еще владело ей. Она с удовольствием откинулась на спинку дивана. Закопалась руками в шевелюру мужа, чувствуя его жадные руки, нежные прикосновения

языка к шее. Губ к глубокому декольте. Пальцев касающихся сосков и клитора. Стон, сорвавшийся с губ Оксаны, руки, прижимающие голову Дениса сильнее к себе, желание и неуемное влечение овладели ей. Денис усадил ее к себе на колени, отодвинул краешек трусиков, проник в нее пальцами, не прекращая целовать и ласкать. Терпеть не было ни желания, ни возможности! Привстав, она расстегнула ширинку мужа, вытащив член, со стоном облегчения опустилась на него. Он был пылок и ненасытен, нежен и властен. Оксана двигалась все быстрее, все сильнее! Прикосновения клитора к паху мужа, усиливало и без того невыносимое желание... Оксана, почувствовала, теплоту рук на шее, нежные руки, снимающие с нее платье, сжимающие и без того напряженные соски, губы с жесткой щетиной, мягкие прикосновения на ягодицах. Денис откинулся на спину. Она была не здесь, она была в мире своих фантазий. Ей хотелось большего! Пальцы сами скользнули в рот. Глаза закрыты. Стоны наслаждения. Откинутая голова. Жажда ощутить член во рту и попке... Только сейчас она поняла, что у Дениса слишком много рук. Он не только сжимал ее ягодицы, ласкал грудь, проводил по спине, сжимал волосы... Она была уверена, что просто слишком глубоко погрузилась в мир желаний, что это не явь, фантазии! Сжимая член, оказавшийся перед ней, лаская его языком, проводя по нему руками, она все сильней насаживалась на член мужа, она хотела его всего! Почувствовала прикосновение нежного, мокрого языка к сфинктеру. Вобрала в себя головку члена, подалась навстречу языку, прижимая голову ласкающую ее такую узкую, такую вожделеющую проникновения попку. Ее не заставили ждать! Головка легко вошла в нее. Принося утоление жажды. Утоления желания. Нотки боли и неописуемого восторга... Во рту происходило волшебство. Бархатная головка ласкающая ее увеличилась, вкус изменился, стал острым и пряным. Член мужа, казалось вылеплен из чугуна, попка сжалась тугим кольцом вокруг ствола... Долгий, протяжный крик удовольствия. Спазмы, сотрясающие тело. Накатывающие волны чего-то невообразимого,искрами, рождающимися в каждой клеточке тела и разливающимися пожаром в голове, взрывающимися в сосках, обрушающимися ураганом в пау! Струи ударяющие в нее со всех сторон продлили эту агонию! Родили новое чувство! Оргазм вновь ударили в нее! Опрокинул на спину! Сжал ноги! Вцепился ногтями в кожу дивана! И кричал! Долго, страстно, счастливо... Денис был счастлив! Любовь и нежность переполняли его. Теперь все будет иначе... 14.12.2017